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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA
COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos,
por meio de teleconferência  pela  plataforma  Cisco Webex Meetings,  foi  realizada  a 1ª  Reunião
ordinária de 2021 da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD) da Universidade Federal da
Fronteira Sul (UFFS), presidida interinamente pela servidora Débora Litzke Betemps, do Campus
Cerro Largo. Fizeram-se presentes à reunião os seguintes membros da Comissão: Débora Leize
Betemps - NPPD Cerro Largo; Samuel Mariano Gislon da Silva - NPPD Chapecó; Denilson da
Silva - NPPD Erechim; Riciéri Naue Mocelin - NPPD Passo Fundo; Antônio Marcos Myskiw -
NPPD Realeza; Andresa Freitas – NPPD Laranjeiras do Sul. Não comparecerem e apresentaram
justificativa: Carlos Augusto Fernandes Dagnone - NPPD Laranjeiras do Sul. Conferido o quórum
regimental, a Presidente interina propôs aguardar o membro Antonio Carlos Myskiw, por quinze
minutos,  antes  de  iniciar  a  reunião.  Neste  sentido,  às  oito  horas  e  quarenta  e  cinco minutos  a
presidente interina declarou aberta a reunião e apresentou a pauta: 1. Informes acerca do acesso dos
membros ao Moodle – CPPD; 2. Apreciação da ata da sessão anterior – Ata nº 5 – Ata da 4ª reunião
ordinária (25/11/2020); 3. Eleição da Nova Presidência da CPPD. Passando ao item 1, os membros
foram questionados acerca dos acessos ao moodle, prontamente, todos os presentes confirmaram ter
acesso. Passou-se ao item 2, o professor Antonio sugeriu que a ata fosse aprovada desde que conste
fique registrado que os conselheiros presentes apenas aprovaram a ata, sem realizar alterações na
mesma. Os conselheiros Samuel, Denilson e Ricieri e Andressa manifestaram a abstenção do voto.
Neste sentido, a presidente concordou com as colocações e colocou em votação a aprovação da ata,
que, foi aprovada. Na sequência,  seguiu-se ao item  3, acerca da eleição de presidente e vice da
CPPD, a  presidente  interina  realizou  rápida  exposição  sobre a  eleição  e,  consultou  aos  demais
conselheiros  sobre  o  interesse  em  assumir  a  presidência  e  vice-presidência.  Após  algumas
manifestações de não interesse por parte dos conselheiros, a presidente interina, conselheira Débora,
colocou-se à disposição para assumir a presidência. O conselheiro Antonio colocou-se à disposição
para  assumir  a  vice-presidência.  Em  consenso,  os  nomes  foram  aprovados.  Na  sequência,  o
conselheiro Antonio realizou algumas ponderações acerca de possíveis demandas que poderão vir a
chegar para análise na CPPD, dentre elas a análise de alocação de vagas docentes. A secretária
Maristela salientou que em agosto de 2020 a CPPD já havia encaminhado Ofício às Coordenações
Acadêmicas solicitando relatório acerca da carga horária docente e encaminhamento aos NPPDs de
cada  Campi. A secretária salientou ainda, a importância de se verificar se o encaminhamento aos
NPPDs foi efetuado. O conselheiro Samuel considerou que no Campus Chapecó o estudo solicitado
já está sendo realizado e ponderou ainda, acerca das avaliações docentes. A presidente salientou a
importância dos assuntos tratados na CPPD. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a
presença e, às nove horas e trinta e cinco minutos, foi encerrada a reunião, da qual eu, Mirian Lovis
de  Souza,  Secretária  da  Comissão  Permanente  de  Pessoal  Docente,  lavrei  a  presente  Ata  que,
aprovada,  será  devidamente  assinada  por  mim  e  pela  Presidente  desta  sessão  Débora  Leitzke
Betemps.


